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Ab einem Warenwert von 180,- € erhalten Sie 10% Rabatt* (*ausgenommen sind unsere Aktionsangebote Weingut Zipf) 

Art. Nr. Rotwein in 1,5 l Magnum Flaschen Preis/ Fl. 
 

MFL 73 2015 
 

Blauer Zweigelt*** trocken 1,5 l 
letzte Gelegenheit 

€  16.50 

 
MFL 15 2015 

 
Prestige Rotwein trocken 1,5 l 
letzte Gelegenheit 

€  19.50 

 
 Spätburgunder in 1,5 l – 3 l – 6 l Flaschen 
 
MFL 80  2015 LUKAS Spätburgunder*** trocken 

1,5 l, letzte Gelegenheit 
€  16.50 

 
MFL 
803 

2015 LUKAS Spätburgunder*** trocken 
3 l -incl. Holzkiste- 

€  49.00 

MFL 
806 

2015 
 

LUKAS Spätburgunder*** trocken 
6 l -incl. Holzkiste- 

€  119.00 

 
MF 80 2018 

 
LUKAS Spätburgunder*** trocken 
1,5 l 

€  22.50 

 
MF 15 2018 

 
Spätburgunder**** trocken 1,5 l 
>im Barrique gereift< 

€  45.00 

 
MF 156  2018 

 
Spätburgunder**** trocken 6 l 
-incl. Holzkiste-, >im Barrique gereift< 

€  199.00 

 
 Lemberger in 1,5 l & 6 l Flaschen 
 
MF 76 2018 Lemberger*** „Steillage“ trocken 

1,5 l 
€  26.50 

 
MF 17 2018 Lemberger**** trocken 1,5 l 

>im Barrique gereift< 
€  45.00 

 
MF 176 2018 Lemberger**** trocken 6 l 

-incl. Holzkiste-, >im Barrique gereift< 
€  199.00 

 
 Merlot in 1,5 l & 6 l Flaschen 
 
MFL 19 2018 Merlot**** trocken 1,5 l  

>im Barrique gereift< 
€  45.00 

 
MF 196 2018 Merlot**** trocken 6 l 

-incl. Holzkiste-, >im Barrique gereift< 
€  199.00 

 
 Erläuterung der Sterne:  
* fruchtige, lebhafte Weine, früher Genuss, 

unkompliziert, Lagerfähigkeit bis 3 Jahre  
 ** elegante, gehaltvolle & füllige Weine, für den 

täglichen Genuss, Lagerfähigkeit bis 3 - 5 Jahre 
(Kabinetttyp) 

 
Art. Nr. Weißwein 1,5 l Magnum Flasche Preis/ Fl.  
MF 27 2023 Weißburgunder mit Chardonnay 

trocken -Junge Reben- 1,5 l 
€  26.50 

MF 22 2023 Grauer Burgunder*** trocken 1,5 l €  27.50 

MF 41 2023 INKA Riesling*** trocken 1,5 l €  28.50 

 

Rosé in 1,5 l Magnum Flaschen  
MF 53 2023 GESCHWISTERLIEBE 

Rosé*** trocken 1,5 l 
€  27.00 

 

Alkoholfreier Rosé Sekt 0,75 l  
1100  Sparkling Rosé Alkoholfrei €  9.30 

 

Apfel- Quitte-Secco Alkoholfrei 0,7 l  
AQ  Apfel-Quitte-Secco -Alkoholfrei- € 7.70 

 

Destillate aus eigener Brennerei  
1010 Apfelbrand                    40%       0,5 l 

im Eichenfass gereift 
€ 11.00 

 
1030 Tresterbrand                40%       0,5 l 

im Eichenfass gereift 
€ 13.00 

 
1040 Alter Weinbrand         38%       0,5 l 

im Eichenfass gereift 
€ 15.00 

 
1050 Weinhefebrand            45%       0,5 l 

im Eichenfass gereift 
€ 9.50 

 
102 Kräutergeist                   40%          1 l € 9.50 

 

 

 Erläuterung der Sterne:  
 *** kräftig, ansprechende Weine, gutes Entwicklungs-

potential, Lagerfähigkeit bis 5 - 7 Jahre 
(Spätlesereife)  

 **** körperreiche, stoffige & trockene Weine, sehr gute 
Lagerfähigkeit 5-10 Jahre, sehr niedere 
Traubenerträge (mind. Spätlese- bis Auslesereife)  

Verkaufszeiten: 
  

Mo. - Fr.   13.00 – 18.30 Uhr 
Samstags  9.00 – 15.00 Uhr 

 
sowie nach telefonischer Vereinbarung 

 
Sie können zu unseren Verkaufszeiten ohne Anmeldung unser 

gesamtes Wein- und Sektsortiment unter persönlicher und 
fachkundiger Beratung kennenlernen. 

 

Verpackungen & Weinversand: 
 

Geschenkkartons (auch für Postversand) führen wir für 1, 2, 3, 5 und 
6 Flaschen. Gerne versenden wir Weinpräsente in „Ihrem“ Auftrag. 

 
Für den Paketversand (bis 90 Flaschen) gibt es Kartons für 6, 12 

oder 15 Flaschen. 
Der Paketversand erfolgt mit DPD. Wir bitten für den 

Paketversand Ihre Email Adresse anzugeben. Dadurch erhalten 
Sie persönlich den Sendungsverlauf per Mail. 

 
Für den Speditionsversand (ab 90 Flaschen) haben wir Kartons für 

6 Flaschen. Telefonische Avisierung 9,50 €/ Auftrag. 
 

Alle Preise incl. 19% MwSt. ab Keller. 
Bei 1 l Flaschen 0,05 € Pfand, 0,75 l Flaschen incl. Glas. 

 
Mit dieser Preisliste verlieren alle vorherigen Listen Ihre Gültigkeit. 
 

Versandkosten:   
6 Flaschen (Paketversand)             10.50 € / Paket 
12 oder 15 Flaschen (Paketversand)            10,90 € / Paket 
Ab 200,- € Warenwert     frei Haus 

 
Gültig innerhalb von Deutschland, ohne Inseln. 

 
 

Liefer- u. Zahlungsbedingungen:  
Unsere Lieferung erfolgt ohne Ausnahme unter verlängertem 

Eigentumsvorbehalt und zu unseren allgemeinen 
Geschäftsbedingungen (siehe www.zipf.com). 

 

WEINGUT ZIPF 
Vorhofer Straße 4   ~   D-74245 Löwenstein 

Telefon: 07130-6165   ~   Telefax: 07130-9725 
Internet: www.zipf.com   ~   E-Mail: weingut@zipf.com 
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MFL 19 2018 Merlot**** trocken 1,5 l  

>im Barrique gereift< 
€  45.00 

 
MF 196 2018 Merlot**** trocken 6 l 

-incl. Holzkiste-, >im Barrique gereift< 
€  199.00 

 
 Erläuterung der Sterne:  
* fruchtige, lebhafte Weine, früher Genuss, 

unkompliziert, Lagerfähigkeit bis 3 Jahre  
 ** elegante, gehaltvolle & füllige Weine, für den 

täglichen Genuss, Lagerfähigkeit bis 3 - 5 Jahre 
(Kabinetttyp) 

 
Art. Nr. Weißwein 1,5 l Magnum Flasche Preis/ Fl.  
MF 27 2023 Weißburgunder mit Chardonnay 

trocken -Junge Reben- 1,5 l 
€  26.50 

MF 22 2023 Grauer Burgunder*** trocken 1,5 l €  27.50 

MF 41 2023 INKA Riesling*** trocken 1,5 l €  28.50 

 

Rosé in 1,5 l Magnum Flaschen  
MF 53 2023 GESCHWISTERLIEBE 

Rosé*** trocken 1,5 l 
€  27.00 

 

Alkoholfreier Rosé Sekt 0,75 l  
1100  Sparkling Rosé Alkoholfrei €  9.30 

 

Apfel- Quitte-Secco Alkoholfrei 0,7 l  
AQ  Apfel-Quitte-Secco -Alkoholfrei- € 7.70 

 

Destillate aus eigener Brennerei  
1010 Apfelbrand                    40%       0,5 l 

im Eichenfass gereift 
€ 11.00 

 
1030 Tresterbrand                40%       0,5 l 

im Eichenfass gereift 
€ 13.00 

 
1040 Alter Weinbrand         38%       0,5 l 

im Eichenfass gereift 
€ 15.00 

 
1050 Weinhefebrand            45%       0,5 l 

im Eichenfass gereift 
€ 9.50 

 
102 Kräutergeist                   40%          1 l € 9.50 

 

 

 Erläuterung der Sterne:  
 *** kräftig, ansprechende Weine, gutes Entwicklungs-

potential, Lagerfähigkeit bis 5 - 7 Jahre 
(Spätlesereife)  

 **** körperreiche, stoffige & trockene Weine, sehr gute 
Lagerfähigkeit 5-10 Jahre, sehr niedere 
Traubenerträge (mind. Spätlese- bis Auslesereife)  

Verkaufszeiten: 
  

Mo. - Fr.   13.00 – 18.30 Uhr 
Samstags  9.00 – 15.00 Uhr 

 
sowie nach telefonischer Vereinbarung 

 
Sie können zu unseren Verkaufszeiten ohne Anmeldung unser 

gesamtes Wein- und Sektsortiment unter persönlicher und 
fachkundiger Beratung kennenlernen. 

 

Verpackungen & Weinversand: 
 

Geschenkkartons (auch für Postversand) führen wir für 1, 2, 3, 5 und 
6 Flaschen. Gerne versenden wir Weinpräsente in „Ihrem“ Auftrag. 

 
Für den Paketversand (bis 90 Flaschen) gibt es Kartons für 6, 12 

oder 15 Flaschen. 
Der Paketversand erfolgt mit DPD. Wir bitten für den 

Paketversand Ihre Email Adresse anzugeben. Dadurch erhalten 
Sie persönlich den Sendungsverlauf per Mail. 

 
Für den Speditionsversand (ab 90 Flaschen) haben wir Kartons für 

6 Flaschen. Telefonische Avisierung 9,50 €/ Auftrag. 
 

Alle Preise incl. 19% MwSt. ab Keller. 
Bei 1 l Flaschen 0,05 € Pfand, 0,75 l Flaschen incl. Glas. 

 
Mit dieser Preisliste verlieren alle vorherigen Listen Ihre Gültigkeit. 
 

Versandkosten:   
6 Flaschen (Paketversand)             10.50 € / Paket 
12 oder 15 Flaschen (Paketversand)            10,90 € / Paket 
Ab 200,- € Warenwert     frei Haus 

 
Gültig innerhalb von Deutschland, ohne Inseln. 

 
 

Liefer- u. Zahlungsbedingungen:  
Unsere Lieferung erfolgt ohne Ausnahme unter verlängertem 

Eigentumsvorbehalt und zu unseren allgemeinen 
Geschäftsbedingungen (siehe www.zipf.com). 

 

WEINGUT ZIPF 
Vorhofer Straße 4   ~   D-74245 Löwenstein 

Telefon: 07130-6165   ~   Telefax: 07130-9725 
Internet: www.zipf.com   ~   E-Mail: weingut@zipf.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 






